

黑龙江安达餐厅爆炸续:

接警五分钟后爆炸发生

昨日,记者从黑龙江省安达市政府证实,8日发生在安达市一快餐店的爆炸案告破,犯罪嫌疑人已经抓获。

8日上午9时30分,黑龙江省安达市一快餐店发生爆炸案件,经当地警方连续18个小时侦查,9日凌晨4时,犯罪嫌疑人被成功抓获。

初步查明,犯罪嫌疑人朱诗彬,男,34岁,哈尔滨市呼兰区无业人员。经审讯,犯罪嫌疑人交代了其利用爆竹中的黑火药自制爆炸装置,意在敲诈快餐店的犯罪动机。目前,案件正在进一步审理中。



大火从餐厅二楼窗户窜出



消防车正在灭火。

爆炸发生后整条街戒严

8日11时许,市民张先生经过爆炸地点,他看到位于街道拐角的德克士餐厅二楼窗户还冒着烟,明火已被扑灭。餐厅的二楼受损严重,三扇大窗户都已破碎,每个窗户孔都被浓烟熏黑。

德克士快餐店旁边有十

多家商铺,爆炸发生后全部关门,整条街也已戒严,不允许车辆通过。记者从哈尔滨市第五医院获悉,两名伤者目前正在该院烧伤二科接受输液治疗,“医生还没有给出诊断意见。”该科一名工作人员说。

安达市公安局指挥中心表示,此案暂定为刑事案件,目前已成立专案组,绥化市公安局已接手。绥化市公安局接警台表示,专案组由省厅成立,侦破专家已经在现场展开工作,目前仍在调查中。

“接警五六分钟后爆炸发生”

安达市公安局指挥中心工作人员告诉记者,当日上午9时34分,指挥中心接到报警称,位于安达市正阳四道街的德克士快餐店内有一爆炸物,将在5分钟后爆炸。

“接警后,意识到问题的严重性,我们迅速通过对讲机通知正在附近巡逻的巡警和正在路口执勤的交警。”该工作人员称,因为发生爆炸的德克士快餐店位于闹市区,周围警力较密集,而且为了服务高考,交警都在路面执勤,所以很快赶赴现场。

据其介绍,第一辆巡逻车在接警1分40多秒后赶赴现场,随后交警和第二辆巡逻车相继到达现场,到场民警共有十多名。群众很快被疏散,但警察和德克士工作人员还未来得及撤出,“接警五六分钟后,爆炸发生了。”

据黑龙江晨报官方微博报道,一名目击者称,事发前一名男子进店放下一个包后离开,随后该男子给店内人员打电话,称室内有爆炸物,工作人员听闻立即报警。

据警方介绍,爆炸共造成两名巡警受伤,伤者被送到哈尔滨市第五医院接受治疗,目前没有生命危险。安达市已启动重大突发事件应急预案,爆炸现场附近实施封锁戒严。

目击:爆炸声连响两次

目击者陈先生是哈尔滨人,这次是来安达出差,暂住在亲戚家中。亲戚家位于这家德克士餐厅对面30米远,站在5楼,他目睹了救火的全过程,“第一次遇见这种事,吓得够呛。”

据陈先生介绍,事发时他正在上网,断断续续听到外面有人喊,“听不清楚喊什么,但肯定不是吵架的那种声音”。一两分钟后,他听到“砰”的一声响,“感觉像是撞车的声音”。短短几秒钟后,同样的响声再次传来。陈先生跑到窗边,看到几名穿黄色制服的德克士服务员跑出来。

爆炸五六分钟后,浓烟及火苗从二楼窜出来,几辆消防车陆续赶到。“一开始拿的是人工的喷水管,后来换上了电动的喷水设备。”陈先生称,最初冒着浓浓的黑烟,30多分钟后明火渐渐被扑灭。

救护车随后赶到现场,“看到他们抬着担架进出,但没有看到伤者。”陈先生称,一楼的玻璃全部碎掉了,二楼的玻璃部分被震碎,周边拉起了警戒线。

(据综合央视、《新京报》)



现场的滚滚浓烟